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Deaktiviranje .YU domena

Draga Mirjana,

U nastavku naše skorašnje diskusije na ovu temu, želim da Vas pismenim putem formalno obavestim o 
odluci Upravnog odbora ICANN o deaktivaciji .YU domena koji je delegiran za Jugoslaviju. 

Kao odgovor na Vašu molbu za produženje, Upravni odbor je 30. septembra doneo sledeću odluku:

Imajući  u   vidu  da   je  .YU  domen  povučen   iz   aktivne  upotrebe  nakon   što   je   zamenjen  .RS 
domenom za Srbiju i .ME domenom za Crnu Goru,

Imajući u vidu da je Upravni odbor, na sednici održanoj 11. septembra 2007. godine,  odlučio 
da se .YU domen deaktivira do 30. septembra 2009. godine,

Imajući u vidu da je RNIDS, organizacija koja održava .YU domen, tražio produženje  roka 
kako bi se bolje privela kraju tranzicija sa .YU domena,

Donosi  odluku (2009.09.30.15) da se rok za deaktivaciju  .YU  domena produži  do  30.  marta 
2010. godine.

Što se tiče vašeg  zahteva da ICANN uredi način na koji se obavlja deaktiviranje nacionalnih internet 
domena najvišeg nivoa, Upravni odbor takođe donosi sledeću odluku:

Imajući u vidu da je RNIDS tražio od ICANN bolja uputstva o koracima koje treba preduzeti u  
procesu   deaktivacije   nacionalnih   internet   domena   najvišeg   nivoa  u   obliku   jasnih   i  
transparentnih pravila,

Imajući  u vidu da  je  Upravni  odbor svestan činjenice da  je  Odbor za nacionalne  internet  
domene   (ccNSO)   oformio   radnu   grupu   koja   će   razmotriti   potrebu   otpočinjanja   procesa  
preispitivanja   trenute   politike   delegacije,   redelegacije   i   deaktivacije   nacionalnih   internet  
domena najvišeg nivoa,

Donosi odluku (2009.09.30.16) da se zatraži od  ccNSO da razmotri zahtev RNIDSa za bolju  
podršku procesa deaktivacije nacionalnih internet domena najvišeg nivoa i da izvesti Odbor o  
svojim nalazima.



Kako bi se poštovao novi rok za deaktivaciju .YU domena, odgovorni za upravljanje osnovnim (root) 
zonama u organizaciji IANA će verifikovani zahtev za promenu podataka u osnovnoj zoni staviti u 
stanje  mirovanja   do  marta  2010.  godine.  Tada  će   zahtev   za  promenu  podataka  o   .YU domenu  u 
osnovnim   zonama   biti   predat   Vladi   Sjedinjenih   Država   na   odobrenje   i   kompaniji  VeriSign  na 
implementaciju,  u skladu sa redovnom   procedurom kojom je definisano održavanje osnovne zone. 
Namera je da se .YU delegacija ukloni iz osnovne zone okvirno 30. marta 2010. godine. Kako ICANN 
ne snosi odgovornost za celokupan proces sprovođenja promena podataka u  osnovnoj zoni, ne možemo 
garantovati vreme ili datum kada će promena biti vidljiva na DNS root serverima.

Kao i obično, ukoliko imate pitanja, budite slobodni da kontaktirate IANA Root Zone
Management tim.

Srdačan pozdrav,

Kim Davies
Menadžer, Root Zone servisi


